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OAHTIIEX

(1) Anavtiote o dho to Véportar. T éportor etvon 1oodOvopo.

(2) O OMAVTACELS Vo Efvol AlTIOAOYNUEVES. ATOVTACELS YWl Vo paiveTal 1) amouToVUEVT) EpY st
ebvon oo var pnyv €youv dolel. Ewixdtepa, av oe xdmoto Véua yeNoUIOTOW|OETE UL GTOYACTLIXN
oladcactor Tou Bev €yel optoTel oTNY expvNon, Yo TEETEL Vo TNV oploeTe ue axp{Bela.

(3) Iodhte apéowe o otoryeia cac oto ypantéd ooug. I'oamtd ywpic otolyela oTn Bidpxeio Tng
elétaong undeviletar. Xto téhog Tou drywviouatog mapadidovion OAEY ov x6hkeg, mepihopfo-
VOUEVOU X0l TOU TROYELROU.

(4) Emtpénetan n yperon calculator aihd OXI xivntod tmhepdvou. Kintd miégwvo tou evto-
m{Ceton vou ypnowdomoteiton 1 va Peloxeton méve 6To €BpUV0 GUVETAYETOL UNBEVIGHO TOU YEUTTOU,
ANEZAPTHTA oo tov oxond yio tov onoio ypnotponoteiton (.. yia pohoL).

(5) Audpxewa drorywviopotog @ 2.5 wpeec. Ipdtn anoywenon : 45 Aentd.

Koy Enttuyia!

ITPOBAHMA 1. 'Eotw wo Mopxofiov| ahucida Sloxpltod Ypovou Ue YWeo XATAO TUOEWY
S ={0,1,2}, xau mivaxo miavothtwy yetdBacnc evéc BAUATOC TOV TapoxdTe:

P =

" OO

1
0
q

S = O

omou p,q > 0,p+q = 1.
(o) Now umohoytotoly ot mdavotntes yetdfoong p(()%),pé%),p(()%).
(B) No amodewydei ott 1 ahuoida eivon VeTind emovahnmTixy xot oameptodixy.

() No unohoytotoly ta Gptor limy, o0 P Timy, e p.

ITPOBAHMA 2. 'Eva cugyetpixd (ot €yel toug apriuoie 1,1,2,2.8,8 otic mhevpéc tou. Me
T0 {dipt aut6 maileton To mopaxdTey mawyvidl: To (dpt plyveTon Bradoyixd péypel TNV TEWTT QoEd Tou
0 aptiuode mou Va epgovio tel va elvor auoTNnEd UixpedTERog amd Tov auécng tponyoluevo. Tote To
oy vidL o TaoTd xou 0 T TNg xeEdilel Eva Toc oE eLp® (G0 e Tov apLiud Tou elye eupavioTel
otV npotereutaio pidhn (Snhod” to Yéyioto apriud pexdp mou Exel eugpoviotel). o mapdderyua
av oL ddoyxéc pierg etvon 1,1,1,2,2,8,8,8,2 t61e 0 Moy vidL Yo otopatrioer oty 9 pldn xou o
madxtng Yo xepdioel 8 eupw.

(o) No unohoytotel o avouevouevoc aptdudc plhewv oe éva may vidt.

(B) No unoroytotoly ol mdavoTTeS 6T0 TEAOC TOU Ty VLBLOY 0 TUXTNG VoL Xepdioel 2 1 8 eUpd.
(Yrb6deEn) Mnogeite va yenowonotioete ) Mapxoflavh ohuoida {X,,n =0,1,...}, 6mou 1
xatdotaon X, nolpver Ty Ty 0 av To mouyvidL dev €yel apyloet, 1,2,8 av 1 auEows TEONYOUUEYN
eldmn Arav 1,2,8, avtiotowya, xou 20,80, av To oy VISL €yl TEAEWOOEL U THur pexdp 2 ) 8, avTic Totya.

Yuvéyeia niow



ITPOBAHMA 3. 'Evoc epyalouevog €yel €vo autoxivTo TOU YeNOWOTOLEl UOVO Yl TIC UE-
Toavioelg Tou amd To omitt oto ypagelo. To autoxivito to yenowonotel povo dtav Beéyel xou
uovo av 1o Exel drdéoipo otav @edyel, dlapopeTnd meprotdet. [Mo mopdderypa, av to Tpwl To
autoxivnto elvon oto omitt xou Pegyet, Yo el oto yeageto pe o autoxiviTo, eve av de Begyel N
av To autoxivito dev elvan oo omitt Ya mepnathoet. AvtioTolyo TO amOYEUH OV TO AUTOXVITO
elvon 610 ypogelo xan Beéyel Yo emoTeédel oTo onltt pe To auToXivTO, EVK av BE BeEyel 1 av To
autoxtvnTo dev elvan oto ypageto Yo teprathoel. H miavotnta Beoyrc etvan ion ue p xou to mpwl
X0 TO OMOYELUA XAl ToL EVOEYOUEVA BooyTig Temi 1 amdyeuua Xt PETAUEY SLUPORETIXMDY NUERKDY Elvol
ave&dptnTo petadd Toug.

No Beedel To Toc0616 Nuepnv Tou o pyalduevoc Yo nepnathoel BeeYUEVos TOUALYLOTOV Lol POpd
UEoO TN UEQQL.

(Yr6deEn) Mnogeite va yenowonotioete ) Mapxoflavh ohuoida {X,,n =0,1,...}, 6mou 1
xatdotoon X, modpver Ty T 1 1 0, av to mpwl g pépag n to awtoxivnto Peloxetar oo omitt
1) 070 Ypageio, avtioTotya.

ITPOBAHMA 4. Y1n ctdon evog hew@opeiou @tdvouy emiBdtes oOU@wva Ue Lo dladtxacio
Poisson pe pudud A. To Aewpopelo el dnelpn YwENTXOTNTA XoL TEQVAEL AT TN GTACT, CUUPLVA
ue wa dodteactor Poisson pe pudud i, aveldptntn authic Tov emBotdy.

(o) Na opioete pror Mopxofiovr Sadixacio cuveyolc ypdvou tou meptypdget Tov optiud emPBotdv
TOU TEPWIEVOLY GTN OTACT X VoL Ypdete Tov mivaxa xou To Sidypoppo puIU®Y UETdBoomg.

(B) No detZete 6t ) Sdixaoto efvon €Yoy xat Vo UTOAOYIGETE TNV 0pLoxr] xaTavour.

(v) Xe 1 nococtéd ypdvou (uéoa oe dnepo optlovta) 1 otdon elvan ddet;
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